

44岁的他得了肝胆癌，面对高额的换肝费用，他想放弃：不能给老婆孩子留下巨额债务。听到妻子哭着说：我要你活着，看着乖巧可爱的儿子，他燃起求生的欲望：

我想多陪陪他们 哪怕只有三五年

阅读提示

44岁的庆元人胡金宝10月初查出肝胆癌，医生建议肝移植，费用约70万元。他不止一次想放弃，想给老婆孩子减少负担。听到妻子哭着说：不管花多少钱，我都要你活着！再看看乖巧可爱的孩子，他燃起求生的欲望：我想多陪陪他们，哪怕只有三五年。



11月30日，胡金宝躺在窄窄的病床上，左手打着吊瓶，经过两个月的治疗，他的双手早已满是针眼，但黄疸指标依然降不下来，整个人看起来虚弱又发黄。这天，是他到江西等待肾源的第4天。

自从10月初查出肝胆癌，44岁的庆元人胡金宝辗转宁波、上海、南昌求医，两个月里，他无数次陷入矛盾：手术切除成功率低、肝移植费用高。他不止一次想放弃，想给老婆孩子减少负担，但看着乖巧可爱的儿子，他燃起求生的欲望：我想多陪陪他们，哪怕只有三五年。

丈夫：害怕死亡，更怕给妻子和儿子留下巨额债务。

胡金宝是庆元县左溪镇留香村人，小学毕业后便出门打工。儿子上小学后，胡金宝独自在宁波打工，妻子带着孩子在衢州生活，一家人总是聚少离多，一年到头见面的时间不超过1个月。

今年国庆，鞋厂放了两天假，一家人见面后，妻子许秀娟见胡金宝像个“小黄人”，执意要他上医院检查。没想到，一查竟是肝胆癌，若不及时手术切除或换肝，或许只有两三个月的寿命。

胡金宝和妻子呆了好久才回过神来，许秀娟强忍着眼泪，询问医生治疗的方法。医生建议尽快手术，但胡金宝的黄疸指标一直降不下来，情况不容乐观。

10月中旬，宁波的医生提议他尽快到上海的大医院接受手术，但没过多久病情又进一步恶化。上海的医生建议他换肝，费用大约需要70万元。听到这个金额，胡金宝立即拒绝了，他害怕死亡，但他更怕给妻子和儿子留下巨额债务。

这段时间，许秀娟不知哭了多少次，她强硬地说：孩子还小，需要你的陪伴，不管花多少钱，我都要你活着！

提起12岁的儿子，胡金宝满心愧疚。他常年在外打工，虽然每天跟儿子视频，但依然弥补不了他陪伴的缺失，以前我总是凶他，对他很严厉，如果我能活下来，一定改改我的臭脾气，做一个温柔的好爸爸。

当胡金宝下定决心好好治疗时，却被告知肾源稀缺，上海的医生建议他转院到南昌，那边等到肾源的概率会大很多。到了南昌，夫妻俩面临的依然是无尽的等待，真的太煎熬了。许秀娟说。

妻子：不管花多少钱，都希望丈夫活着。

胡金宝30岁时，和许秀娟在打工时结识，结婚十多年来，夫妻俩十分恩爱，但生活一直有些紧巴。前不久刚还完外债，胡金宝本打算过完年后回衢州工作，一家人都期待着久违的团聚，没想到

胡金宝生病的两个月，前前后后已经花了十多万元，其中的十万元是他两个哥哥凑起来的。我们兄弟三个文化程度都不高，分散在各地打工，为了给弟弟治病，我们也借遍了亲戚朋友。胡金宝的二哥胡守田告诉记者。

我曾经也在乎面子，不希望麻烦别人，但是面对日益增加的治疗费用，我实在拿不出钱给丈夫治病了。11月28日，许秀娟发起众筹，希望能获得社会各界的帮助，能筹到50万元的换肝费用。截至目前，累计获得4万余元的捐助。

和记者通话时，许秀娟好几次痛哭。看着他打针吃药，一点点消瘦下来，我的心里像针扎一样。许秀娟说，胡金宝虽说脾气有些急，但其实他是个很顾家的人，每次回家都会给她买衣服、鞋子，给儿子买各种玩具，而自己在外打工，却舍不得吃点好的穿点好的。

肝脏移植，对一个普通家庭来说，无疑是个巨大的负担。但自诩“不坚强”的许秀娟说，不管花多少钱，都希望丈夫活着。亲爱的读者朋友，如果你愿意伸出援手，帮一帮这个不幸的家庭，请扫描右方二维码进行捐助。也可联系许秀娟，电话：13175720212（同微信）。

记者 谢佳俊



讲文明 树新风
——公益广告——

垃圾分类你我他 洁净丽水靠大家

丽水市文明办 丽水市垃圾分类办